Hounamue KopHa n — i cmeneHu
U3 0eUCmMBUMEIbHO20 YUCIA



Kakaa kpueas aenaemcsa cpagpukom pynkuyuu y = x°?

Kakas kpueas aenaemca ecpagpuxom pynkyuu y = x*?
Paccmompum ypasnenue x*= 1.
IHocmpoum zpaghuku

¢ynkuuu
y=x‘uy=1.

Omeem: x =1, x =-1.
Ananocuuno:
x*=16.
Omeem: x =2, x =-2.

AHnanocuuno:
xi=3,
Omeem: x = 4\/5, X = —4«/5




Paccmompum ypasnenue x°=1. Ilocmpoum zpaghuxu

dynkuui
y=xuy=1.

Omeem: x = 1.

AHnano2uumo:
x°=7.
Omeem: x =37

Paccmompum
ypasnenue: X "=a

0ea>0,nEN, n

. >
Ecnu n - yémnoe, mo ypagnenue lineem o6a KOPHAL:
—Aa,\Na Ecau n - neuémnoe, mo 00Ul KoOpeHv:\




Onpeoenenue 1 :

Kopuem n — it cmenenu u3z neompuuamenbHo20 4Yucia a
(n = 2,3,4,5,...) Ha3biearom makoe HeOMPUUAMEAbHOE
YUC10, KOMOpoe npu 6036€0eHUU 8 CMENEeHb N 0aém
8 pe3yibmame 4ucio a.

Dmo uucno oboznauarom: /gy

- HOOKOPEHHOE 8bIPadsceHue
-noKazamenb KOPHA

Ecimua>0,n=23,4,3,... mo

INa>0; 2N a)=a;

Onepaumo HAXO0)ICOCHUS KOpHA U3 HeompuuamejilbHo2o
HUucjia Has3bleawom U36j/ieHCHUEM KODPDHAL.



Onepauus uzeneuenue KOpHA AGAAEMCA 00PAMHOIL
N0 OMHOWEHUIO K 8036€0CHUIO 8 COOMBEMCMEYIOULYIO
CMenemb.

Bo3eeoenue ¢ cmenens H3eneuenue kopua

5% =25 . \25 =5
10° =1000 V1000 = 10

0,3=0,0081 10,0081 = 0,3

Hnozoa sviparcenue \ a nazviearom paouxanom om
JAMUHCKO20 C/106a radix — «KOPpeHb .

CMMBOJZ\/ -IIMoOo CMUuiu306dHRHAaA 5)71('3(1 r.



Ilpumep 1:
Buoviuucnume: a) \ 49; 0) i? 0,125; ¢) \7 0; 2 \7{1_7

Pewuenue:

a)\/@=7,mal<l<al< 7>0u7°=49;

6) N 0,125 = 0,5, max kax 0,5 > 0 u 0,5° = 0,125;
)N0: 24 17~203

Onpeoenenue 2 :

Kopnem neueémmnoit cmenenu n uz ompuuameibHo2o
yucaa a (n =3,5,...) Ha3vléarom maxoe
ompuuameibHoe YUCi0, KOmopoe npu 6036e0eHuUU
8 CleneHb n 0aém 8 pe3yjivmame 4ucio qa.



Hmak

Eciua<0,n=3,57,..., mo

1)\7a_< 0;, 2) (\'7(l_)n= a;

Bbi1600:
Kopenv uémmnoi cmenenu umeem cmvlcii
(m.e. onpeoenen) moavko 0,11 HeOMPUUAMETbHO20
NOOKOPEHHO20 8bIPANCEHUA; KOPEHb HEUEMHOU CIMENneHU
UMeem CMuIC 071 100020 NOOKOPEHHO20 8bIPANCCHUAL.

Ilpumep 2:

Pewiume ypasnenus: V3x+4 =-2
V3x—-2=1 %2-5x=-4 Q/x2—5x+68:2




a) V3x+4 =-2
Bo3eeoém 00e uacmu ypaenenus 8 Kyo:
3x+4=-8 3x=—12 x=—4
0) 3x—2 =1
Bo3eeoém 00e uacmu ypaenenus 6 uemeeépmyro CmeneHs:
3x—2=1 3x=3 x=1

8) ‘{/ 2 _5x =—4  Pewmenuit nem. llouemy?

2) Q/x2—5x+68 =2

Bo3eeoém ooe uacmu ypasnenua 6 uiecmyro CmeneHs:

x°—5x+68=64 x*—-5x+4=0 x,=lLx,=4



